

Υπό κράτηση στο Ντενπασάρ ο 14χρονος για τουλάχιστον άλλες τρεις εβδομάδες

Ο έφηβος Αυστραλός που συνελήφθη να έχει ναρκωτικά στο Μπαλί της Ινδονησίας, πολύ πιθανόν να μην καταδικαστεί σε φυλάκιση, μετά την έκθεση που κατέθεσε ο ψυχίατρος ο οποίος τον εξέτασε την περασμένη Παρασκευή, που προτείνει να υποβληθεί ο 14χρονος σε ειδική θεραπευτική αγωγή. Τόσο η πρωθυπουργός της Αυστραλίας, Τζούλια Γκίλαρντ, όσο και ο υπουργός Εξωτερικών, Κέβιν Ραντ, καταβάλλουν έντονες προσπάθειες για να πετύχουν την απελευθέρωση του 14χρονου. Ο εφιάλτης του νεαρού, από το Νιουκάσλ της Νέας Νότιας Ουαλίας, ξεκίνησε όπως είναι γνωστό την προηγούμενη βδομάδα στο Μπαλί, όπου ήταν σε διακοπές με τους γονείς του και συνελήφθη από την τοπική αστυνομία με περίπου 6 γραμμάρια χασίς στις τσέπες του. Ο 14χρονος είχε αγοράσει τα ναρκωτικά από έναν ντόπιο, ο οποίος του είχε παραπονεθεί ότι δεν έχει φάει για μέρες. Το ποσό της συναλλαγής αντιστοιχούσε σε \$28 περίπου.

Αν, ο ανήλικος κριθεί ένοχος διακίνησης ή χρήσης ναρκωτικών, ενδέχεται να καταδικαστεί σε φυλάκιση από δύο μέχρι έξι ετών. Στο Ντενπασάρ, να σημειωθεί, δεν υπάρχει ιδιαίτερη αντιμετώπιση των ανηλίκων ούτε σε επίπεδο δικαιοσύνης, ούτε σε επίπεδο σωφρονιστικού συστήματος. Δικάζονται στα κανονικά δικαστήρια και κλείνονται στα ίδια κελιά με τους ενήλικες. Η τοπική αστυνομία επιβεβαίωσε το περιεχόμενο της έκθεσης του ψυχιάτρου, ενώ ο



επικεφαλής του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών του Μπαλί, Mulyadi, είπε ότι μετά την εξέλιξη αυτή, πολύ πιθανόν ο 14χρονος να δικαστεί κάτω από το Άρθρο 128 του νόμου για τα ναρκωτικά, που προβλέπει να υποβληθεί σε ειδική θεραπευτική αγωγή αντί να καταδικαστεί σε φυλάκιση. Παρά την εξέλιξη αυτή όμως, ο Αυστραλός έφηβος θεωρείται βέβαιο ότι θα παραμείνει υπό κράτηση στην Ντενπασάρ για τουλάχιστον άλλες τρεις εβδομάδες.

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΪ

"Ο Αστραπόγιαννος" στον Άγιο Σπυρίδωνα

Συνεχίζονται οι προβολές στο πλαίσιο της καθιερωμένης πλέον μηνιαίας προβολής ταινιών στην αίθουσα του Αγίου Σπυρίδωνα (Gardeners Rd, Kingsford), υπό την αιγίδα του Κέντρου Πρόνοιας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Αύριο, Πέμπτη 13 Οκτωβρίου, στις 09:00 το πρωί ο Κώστας Τζαβέλλας κι ο Τάσος Πέτρου θα παρουσιάσουν τη σημαντική ταινία του Νίκου Τζήμα "Ο Αστροπό-

γιαννος". Στη συγκεκριμένη ταινία ο αλησμόνητος Νίκος Κούρκουλος υποδύθηκε τον μεγαλύτερο ίσως ρόλο της καριέρας του. Μαζί του ο Σπύρος Καλογήρου και πολλοί άλλοι διακεκριμένοι πρωταγωνιστές.

Θα προσφερθούν όπως πάντα καφές, τσάι και βουτήματα, αλλά και μεσημεριανό φαγητό, μαγειρεμένο από τις ακούραστες κυρίες του γυναικείου τμήματος.

Η είσοδος είναι δωρεάν.

Τραίνο παρέσυρε και σκότωσε 15χρονη μαθήτρια

Τραγικό θάνατο βρήκε τη Δευτέρα μια 15χρονη μαθήτρια της Μελβούρνης, όταν παρασύρθηκε από διερχόμενη αμαξοστοιχία σε αφύλακτη διάβαση πεζών στον σιδηροδρομικό σταθμό του Ginifer.

Έντρομα 15 άτομα που βρισκόταν σε κοντινή απόσταση, φώνα-

ξαν στην 15χρονη να προσέχει, αλλά αυτή δεν άκουσε τις προειδοποιήσεις τους προφανώς επειδή είχε ακουστικά και άκουγε μουσική.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι ο θάνατος της 15χρονης ήταν ακαριαίος.

Ο ΠΑΝ-ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΚΟΣ ΣΥΜΛΟΓΟΣ "Η ΡΟΥΜΕΛΗ"

σας παρουσιάζει

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Με κλαρίνο και τραγούδι από την Ελλάδα τον Άγγελο Σταθόπουλο και Βασίλη Κωστούλα Και με τοπική συμμετοχή ο Τολιας με την ορχήστρα του

Saturday
5 November 2011
7.00pm

Westside Lounge
265 Illawara Road, Marrickville



Για εισιτήρια

0401 670 790
0417 407 189



Είσοδος : \$100
Με φαγητό και ποτό